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 הנחיות כלליות:

  ניקוד זהה לכל שאלה.חמש. מתוך שאלות  ארבעיש לענות על 

  תיים וחצישע :הבחינהמשך. 

 השימוש בחומר עזר אסור. 

  קוד.יש לכתוב הסברים קצרים לקטעי 

 ין צורך בבדיקת תקינות הקלטא. 

  דרישות לגבי יעילות.אין 

 :8שאלה 

 א מוגדרת באופן הבא:י, והמקדמי הבינוםשאיבריה הם  מטריצה היא פסקל מטריצת
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4לדוגמא, מטריצת פסקל בגודל  4 היא 
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 .mnת פסקל ממימד מחזירה מטריצו ,mnים טבעי יםהמקבלת פרמטר הפונקצי וביתכ

 .Matlab -ב .א

 .MuPAD -ב .ב

 

 :2שאלה 

 .nשני ווקטורי עמודה באורך  yו xיהיו 

cbxaxלהתאמת פרבולה  Matlabתוכנית ב  וביתכ 2  לאוסף נקודות n
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,
  על ידי ריבועים

 הפרבולה.וגם את גרף אוסף הנקודות את גם גרף המראה את התוכנית ליצור ל ע   .םמינימאליי
 

 :3אלה ש

 נתונה סדרת מספרים המוגדרת באופן הבא:
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  .naומחזירה את  nפונקציה רקורסיבית המקבלת כקלט מספר שלם  וביתכ

 .Matlab -ב .א

 .MuPAD -ב .ב

 ?הפונקציה יעילות מה בונוס: .ג
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 :4שאלה 

bAxידי  על המיוצגת ריבועית משוואות למערכת, לינארית מאלגברה כידוע  קיים פתרון יחיד 

)det(0 אם ורק אם A . ה הרכיב, קרמר נוסחת פי עלזה, במקרה- k הפתרון וקטור של xידי על נתון 
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 .b בווקטורAשבמטריצה  k -ה העמודה החלפת ידי על המתקבלת המטריצה היאkA כאשר

 כיתבו תוכנית המממשת את שיטת החישוב של קרמר למציאת פתרון של מערכת המשוואות.

 .Matlab -ב .א

 .MuPAD -ב .ב

 

 :8שאלה 

שתי פונקציות  בין קונבולוציההפעולת  tfו- tg:מוגדרת באופן הבא 
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נתונות כמערך של ערכים בנקודות  g-וfכאשר ניתן לחשב את תוצאת הקונבולוציה גם באופן נומרי, 

 :מוביל לקרוב הבא שימוש בכלל טרפזהדגימה )אורכי המערך הינם שווים(. במקרה זה 
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נומרי של תוצאת חישוב ומחזירה  hוקבוע  g-וfהמקבלת כקלט שני מערכים  Matlabפונקציית  וביתכ

 .  הקונבולוציה

 דגימה.ההפונקציה צריכה להחזיר מערך של ערכי הקונבולוציה בכל נק'  הערה:

 

 
 
 
 

 בהצלחה
 


